



Сотрудники СУ СКР по Чувашии приняли участие в республиканском автокараване «Чувашия в защиту детства»



В Вурнарском муниципальном округе Чувашской Республики на базе БОУ «Калининской общеобразовательной школы-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Министерства образования Чувашии прошел республиканский автокараван «Чувашия в защиту детства», организованный для учащихся школ, родителей (законных представителей) несовершеннолетних, директоров и их заместителей по воспитательной работе, социальных педагогов и классных руководителей общеобразовательных организаций, заведующих детскими дошкольными учреждениями.

Мероприятия в рамках автокаравана, организуются Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики, проводятся ежемесячно на территории муниципальных районов и городских округов Чувашской Республики. Целью акции является привлечение внимания населения к семьям, находящимся в социально опасном положении, а



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

также выявлению, устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям со стороны несовершеннолетних, аутодеструктивному поведению подростков.

В ходе проведения мероприятий заместитель руководителя первого контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Максим Смирнов, специалист-психолог отдела криминалистики СУ СКР по Чувашии Елена Еремеева осветили проблемные вопросы, касающиеся предупреждения преступлений в отношении несовершеннолетних в сфере семейно-бытовых отношений, преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности с участием несовершеннолетних, нравственного воспитания подрастающего поколения. Также до участников совещания были доведены основные внешние опасные факторы, в результате которых гибнут либо получают травмы дети, связанные с несоблюдением взрослыми элементарных житейских правил обеспечения безопасности несовершеннолетних, оставление детей одних без присмотра (утопление детей в водоемах, падение из окон многоэтажных домов, гибель в результате пожаров в домовладениях и иных несчастных случаев).

Сотрудники СУ СКР по Чувашии и впредь будут продолжать принимать активное участие в подобных мероприятиях.

Изображения



21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1833184>